



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 8^{ης}/2016 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθ. Απόφασης **146/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης σχετικά με την προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **04^η** του μήνα **Μαρτίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Παρασκευή** και ώρα **09:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθμ. **6258/29-02-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Ουδείς

Αποχωρήσεις: Ουδείς

Μεταβολές: Μετά από πρόταση του Προέδρου το **33^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **16^{ου}** θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 6752/03-03-2016 εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με τις αποφάσεις 139, 315 & 178/2015 του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η αναγκαιότητα της «προμήθειας κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1.100lt &

ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας» με τη διενέργεια Διεθνή Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού.

Με την 644/2015 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της 70/2015 μελέτης και καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την εν λόγω προμήθεια προϋπολογισμού 303.145,80 € με Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

Βάσει αυτής εκδόθηκε από το Δήμαρχο η διακήρυξη του διαγωνισμού. Περίληψη της σχετικής διακήρυξης (Α.Π. 36083/4-12-2015) δημοσιεύθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και αναρτήθηκε η μελέτη καθώς και η περίληψη διακήρυξης στην ιστοσελίδα του Δήμου <http://www.halandri.gr>,

Ο διαγωνισμός διενεργήθηκε μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και έλαβε αύξοντα αριθμό (α/α) 19780. Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίστηκε η 4^η Φεβρουαρίου 2016.

Στον εν λόγω διαγωνισμό υπέβαλαν ηλεκτρονικά προσφορές οι εταιρείες

1. ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.,
2. Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
3. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ &
4. Ι ΚΑΤΣΙΔΟΝΙΩΤΑΚΗΣ Α.Τ.Ε.Β.Ε.ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΣ ΑΤΕΒΕ.

Η επιτροπή, μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών παρέλαβε τους σφραγισμένους φακέλους των συμμετεχόντων σε έντυπη μορφή και προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών «συμμετοχής - Τεχνική προσφορά» και συνέταξε το από 4/2/2016 πρακτικό Νο 1, σχετικά με τις υποβληθείσες προσφορές.

Στη συνέχεια η Επιτροπή με σχετικό έγγραφο της ζήτησε την προσκόμιση των δειγμάτων των προσφερόμενων κάδων, εντός 10 ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση της, ως ορίζεται από τη διακήρυξη προκειμένου να αξιολογηθούν τα τεχνικά στοιχεία των προσφερόμενων ειδών και η συμμόρφωσή του προς τις τεχνικές προδιαγραφές.

Η συμμετέχουσα εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος Α.Ε.Β.Τ.Ε. με την από 23/2/2016 επιστολή της αιτήθηκε την παράταση υποβολής του δείγματος κάδου για τον ανωτέρω διαγωνισμό έως και την 8/3/2016, επικαλούμενη τις σοβαρές καθυστερήσεις στις αφίξεις των φορτηγών από το εξωτερικό λόγω των μπλόκων των αγροτών και του αποκλεισμού των Εθνικών οδών και εισόδων της χώρας μέσω των τελωνιακών σταθμών.

Η επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τους υπαρκτούς λόγους που επικαλείται η εταιρεία, οι οποίοι δεν οφείλονται σε υπαιτιότητά της, γνωμοδοτεί υπέρ της παράτασης υποβολής δείγματος για τον ανωτέρω διαγωνισμό έως και την 8/3/2016.

Μετά τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη σχετική λήψη απόφασης έγκρισης των Πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια πλαστικών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1.100lt », ως κατωτέρω:

Α) την αποδοχή των προσφορών των εταιρειών : Α) Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ & Β) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ διότι οι φάκελοι των δικαιολογητικών συμμετοχής πληρούσαν τους όρους της διακήρυξης και τη συνέχιση των διαγωνιζόμενων στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

Β) Την απόρριψη των προσφορών των εταιρειών: Α) «Ι. Κατσιδονιωτάκης Α.Τ.Ε.Β.Ε. Κατασκευαστική ΔΙΑΣ ΑΤΕΒΕ και «Βελτιωτική Παππας Γεώργιος & ΣΙΑ Ε.Ε.» για τους λόγους ως αναλυτικά αναφέρονται στο πρακτικό της Επιτροπής.

Γ) Την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για τις Ομάδες Β, Γ και Δ διότι δεν κατατέθηκαν προσφορές

ΟΜΑΔΑ Β [ΚΑΠΑΚΙ (ΣΚΕΠΑΣΤΡΟ) ΓΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΟ-ΟΜΑΔΩΝ]
--

ΟΜΑΔΑ Γ (ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ(ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΛΠ)
--

ΟΜΑΔΑ Δ (ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 280 lt, ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ)
--

Δ) την παράταση ή μη της προθεσμίας υποβολής του δείγματος κάδου για την προμήθεια πλαστικών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1.100lt έως και την 8/3/2016.

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1) την αποδοχή των προσφορών των εταιρειών: Α) Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ & Β) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ διότι οι φάκελοι των δικαιολογητικών συμμετοχής πληρούσαν τους όρους της διακήρυξης και τη συνέχιση των διαγωνιζόμενων στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

2) Την απόρριψη των προσφορών των εταιρειών: Α) «Ι. Κατσιδονιωτάκης Α.Τ.Ε.Β.Ε. Κατασκευαστική ΔΙΑΣ ΑΤΕΒΕ και «Βελτιωτική Παππάς Γεώργιος & ΣΙΑ Ε.Ε.» για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο πρακτικό της Επιτροπής.

3) Την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για τις Ομάδες Β, Γ και Δ διότι δεν κατατέθηκαν προσφορές

ΟΜΑΔΑ Β [ΚΑΠΑΚΙ (ΣΚΕΠΑΣΤΡΟ) ΓΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΟ-ΟΜΑΔΩΝ]
--

ΟΜΑΔΑ Γ (ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ(ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΛΠ)
--

ΟΜΑΔΑ Δ (ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 280 lt, ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ)
--

4) την παράταση της προθεσμίας υποβολής του δείγματος κάδου για την προμήθεια πλαστικών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1.100lt έως και την 8/3/2016.

Η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε Λευκό.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **146/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 07/03/2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ	ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ,	ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ
ΚΟΝΔΥΛΙΑ	